



ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 29 (9709) П'ЯТНИЦЯ, 4 ЛИПНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірною



ШАНОВНІ СПІВВІТЧИЗНИКИ!

О двадцять другій годині в понеділок, 30 червня, сплив термін дії одностороннього припинення вогню.

В межах плану з мирного врегулювання ситуації на Донбасі такий крок було вперше ініційовано 20 червня.

27 червня Україна продовжила його ще на три дні.

Протягом десяти діб ми продемонстрували Донбасу, Україні, всьому світові свою відданість мирному способу врегулювання спровокованого ззовні конфлікту.

Мешканцям Донецької та Луганської областей ми продемонстрували добру волю української влади.

Працелюбні й мирні люди, якими є переважна більшість

донецчан та луганчан, відчули нашу симпатію, любов і повагу. Вони побачили щирю готовність Києва рахуватися з їхніми особливими думками та специфічними інтересами. І вони зрозуміли, що їхня безпека є нашим головним пріоритетом.

Ще сильнішою стала міжнародна підтримка України. Саме під час припинення вогню я підписав Угоду про асоціацію та поглиблену і всеохоплюючу зону вільної торгівлі з Європейським Союзом.

Однак унікальний шанс з втілення мирного плану не реалізовано. Так сталося через злочинні дії бойовиків. Вони публічно декларували своє небажання підтримувати мирний план в цілому та припинення вогню зокрема. Зухвало, більше ста разів, порушили режим перемир'я.

Політичне керівництво сепаратистів продемонструвало небажання і нездатність контролювати дії своїх терористичних підрозділів і банд мародерів.

Скасування рішення Ради Федерації про дозвіл вводити російські війська в Україну мало позитивне, але символічне значення. Ми так і не дочекалися конкретних кроків по деескалації си-

туації. В тому числі і в частині зміцнення контролю за кордоном.

Попри все це, мир був, залишається і буде моєю метою. Змінюються лише інструменти її досягнення.

30 червня увечері відбулося засідання Ради національної безпеки та оборони України. Після обговорення ситуації, я, як Верховний Головнокомандувач, прийняв рішення не продовжувати режим одностороннього припинення вогню.

Захист територіальної цілісності України, безпеки й життя мирних громадян потребує не лише оборонних, але й наступальних дій проти терористів-бойовиків.

Збройні Сили, Національна гвардія, Державна прикордонна служба, Служба безпеки отримали відповідні накази.

В реалізації поставлених сьогодні завдань із захисту територіальної цілісності вони більше не обмежені режимом припинення вогню.

Ми будемо наступати і звільняти нашу землю. Непродовження режиму припинення вогню - це наша відповідь терористам, бойовикам, мародерам. Всім тим, хто знущується над мирним населенням. Хто паралізує роботу економіки регіону. Хто зриває виплати зарплат, пенсій, стипендій. Хто підриває залізницю та руйнує водопроводи. Хто позбавив людей нормального, мирного життя.

Збройні Сили України, Націо-

нальна гвардія, інші підрозділи ніколи не дозволять собі застосувати силу проти мирних людей. Вони ніколи не відкривають вогонь по житлових кварталах.

Українські солдати та гвардійці будуть ризикувати власними життями, аби тільки не піддавати загрозам жінок, дітей, літніх чоловіків. Всіх тих, хто живе на землі Донбасу і не бере до рук незаконної зброї.

Така одвічна лицарська природа українського воїнства.

На нас лежить відповідальність за кожне мирне життя, яке, не приведи Господи, може обірватися під час військової або антитерористичної операції.

Це потребує від нас надзвичайної вивірності кожного руху в проведенні операції.

Звертаюся до кожного мешканця Донецької та Луганської областей із проханням з розумінням поставитися до мого рішення. Прошу стати союзниками в поверненні безпеки на Донбас.

Так, ви не можете протистояти бандитам фізичною силою. Але ваша сила волі й сила духу, ваша громадянська непокоря до так званих «народних республік», нетерпимість та презирство до тих, хто став на шлях бандитизму, мародерства та терору, наблизить той день, коли до ваших домівок, на ваші вулиці повернеться міцний мир.

Усім, хто, ставши на шлях збройного спротиву законній

владі, але усвідомивши, що припустився помилки і хоче її виправити, я, як Президент, гарантую несприятелю до кримінальної відповідальності. Умова одна - добровільно скласти зброю.

Наш мирний план, як стратегія для України та Донбасу, залишається в силі. І роззброєння. І децентралізація. І вільне використання російської мови. І відновлення втраченого житла за рахунок держави. І спільна з ЄС програма створення нових робочих місць. І навіть до режиму припинення вогню ми готові повернутися в будь-який момент. Коли побачимо, що усі сторони дотримуються виконання основних пунктів мирного плану. І за тим, що бойовики звільняють заручників, і що по той бік східного кордону загорілося червоне світло для диверсантів та постачальників зброї, і за дотриманням режиму на кордоні спостерігає ОБСЄ.

ДОРОГІ СПІВВІТЧИЗНИКИ!
Дорога до миру виявилася дещо складнішою, ніж хотілося. Не хочу прикрашати дійсність. Буде нелегко і непросто.

Нам, як ніколи, слід згуртуватися для захисту України. Це потребує самовіддачі та дисципліни не лише на передовій, а й в тилу.

Але не було ще жодної війни, після якої не наставав би мир.

Так станеться і цього разу.
СЛАВА УКРАЇНІ!

Відзначення Дня Конституції України



27 червня, напередодні Дня Конституції України, в Андрушівці відбулися урочистості, розпочинаючи які ведучі зазначили, що нині весь український народ живе в тривозі за нашу неньку-Україну, на долю якої випали нелегкі випробування. Сьогодні кожен з нас переймається трагічними подіями на Сході України, де мужні захисники виборюють незалежність і єдність нашої Батьківщини. Назавжди в історію ввійдуть імена героїв, які віддали своє життя в боротьбі з тими, хто зазіхає на нашу державу.

Присутні хвилиною мовчання

вшанували світлу пам'ять полеглих.

Перед учасниками зібрання виступили голова районної державної адміністрації Гаврилович Р. В. та голова районної ради Костик В. В., які відзначили, що Конституція увійшла в суспільне життя як головний гарант державності і демократії, незалежності і соборності України. Андрушівчани разом із співвітчизниками вносять гідний вклад у зміцнення могутності України. Зазначили, що кожен має не лише мріяти про краще майбутнє, а й брати активну участь у його розбудові. Зміни самі по собі не прийдуть, для цього потрібно багато,

наполегливо і творчо працювати.

Надзвичайно символічно, що урочистості з нагоди Дня Конституції України проходили біля пам'ятної скульптури Кобзарю, де викарбувані пророчі слова великого сина українського народу Т. Г. Шевченка: «Наша дума, наша пісня не вмре, не загине». Урочисто і велично звучали Гімн України, патріотичні пісні «Моли-тва за Україну» та «Шануймося» у виконанні ансамблю пісні і танцю «Криниченька» (фото).

Марія ОЛЕКСЮК
Фото автора

Офіційно

Україна підписала Угоду про асоціацію з ЄС

Україна підписала Угоду про асоціацію та Заключний акт з Європейським Союзом. Підпис під документом поставив Президент України Петро Порошенко. Про це повідомляє сайт глави держави.

Церемонія відбулася у будівлі Ради Європейського Союзу у Брюсселі 27 червня о 10 годині за місцевим часом. З української сторони на церемонії також були присутні міністр закордонних справ Павло Клімкін, перший помічник Президента Юрій Оніщенко, заступник Глави Адміністрації Президента України Валерій Чалий, представник України при Європейському Союзі Костянтин Єлісєєв. Підписання Угоди про асоціацію з ЄС Петро Порошенко назвав одним із найважливіших днів в історії Української держави.

Засновано орден Героїв Небесної Сотні

Верховна Рада України 1 липня підтримала пропозицію Президента України Петра Порошенка щодо ухвалення Закону «Про внесення змін до статті 7 Закону України «Про державні нагороди України» (щодо заснування ордена Героїв Небесної Сотні)». Згідно з ухваленим документом, орденом Героїв Небесної Сотні відзначатимуться особи за громадянську мужність, патріотизм, відстоювання прав і свобод людини, активну благодійну, громадську діяльність в Україні, самовіддане служіння Українському народу, виявлені під час Революції гідності, інших подій, пов'язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України.

Законом передбачається доручення Кабінету Міністрів забезпечити проведення всеукраїнського конкурсу на кращий ескіз знака ордена Героїв Небесної Сотні, виготовлення атрибутів цієї державної нагороди.

Жителі району допомагають військовим,

ЯКІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ У БОЙОВИХ ДІЯХ НА СХОДІ КРАЇНИ

В минулому номері газети «Новини Андрушівщини» було надруковано оголошення про збір коштів на купівлю тепловізорів для наших військовослужбовців, які беруть участь у бойових діях на Сході України.

Станом на 2 липня 2014 р. на купівлю тепловізорів зібрано 13 тис. 978 грн. Свій внесок у добру справу зробили: райдержадміністрація - 1945 грн.; районна рада - 250 грн.; Зарубинецька сільська рада - 6639 грн.; Новокотельнянська сільська рада - 940 грн.; Малоп'ятигірська сільська рада - 260 грн.; Любимівська сільська рада - 2754 грн.; відділ Держземагентства в Андрушівському районі - 280 грн.; територіальний центр соціального обслуговування - 270 грн.; ФОП Феркалюк В. І. - 500 грн., громадяни району -140 грн. Збір коштів триває.